

**Sinteza obiecțiilor și propunerilor la raportul de expertiză anticorupție
cu privire la crearea Consiliului național de coordonare a activității de reintegrare socială a persoanelor eliberate din
locurile de detenție**

Nr.	Organul competent	Conținutul obiecției/prounerii	Decizia Ministerului Justiției
1.	Centrul Național Anticorupție	<p>Anexa nr.1</p> <p>Componenta nominală a Consiliului național de coordonare a activității de reintegrare socială a persoanelor eliberate din locurile de detenție:'</p> <ul style="list-style-type: none"> - viceprim-ministru, președinte al Consiliului; - viceministru al justiției, vicepreședinte al Consiliului; - șef al Oficiului central de probațiune, secretar al Consiliului; <p>Membrii Consiliului:</p> <ul style="list-style-type: none"> - viceministru al muncii, protecției sociale și familiei; - viceministru al finanțelor; - viceministru al afacerilor interne; -viceministru al sănătății; - viceministru al educației; - viceministru al tineretului și sportului; - viceministru al tehnologiei informației și comunicațiilor; - director al Departamentului Instituțiilor Penitenciare; - avocat parlamentar, director al Centrului pentru Drepturile Omului; - director al Institutului de Reforme Penale. <p>Atragem atenția autorului proiectului asupra faptului că reintegrarea socială a persoanelor eliberate din locurile de detenție nu poate fi realizată cu succes fără angajarea în câmpul muncii. În acest sens, considerăm necesară sporirea gradului de conlucrare/cooperare cu structurile și autoritățile care au atribuții funcționale în domeniul angajării în câmpul muncii. Luând în considerare cele expuse', considerăm necesară extinderea componentei nominale a Consiliului, cu acordarea calității de membru pentru directorul Agenției naționale pentru ocuparea forței de muncă.</p>	Se acceptă.

		<p>Un argument în plus în favoarea acestei propuneri, este faptul că în componența Centrului coordonator de adaptare socială și serviciile teritoriale de patronaj (creat prin Hotărârea Guvernului nr.918/1999) se regăsea și directorul Agenției naționale pentru ocuparea forței de muncă. Viceministrul muncii, protecției sociale și familiei va continua să facă parte din Consiliu, supervizând aspectele ce țin de protecția drepturilor familiei și a minorilor.</p> <p>Recomandarea: Recomandăm includerea în Anexa nr.1, care stabilește componența nominală a Consiliului național de coordonare a activității de reintegrare socială a persoanelor eliberate din locurile de detenție, a directorului Agenției naționale pentru ocuparea forței de muncă.</p>	
--	--	--	--

MINISTRU

Vladimir GROSU